12. travnja 2008., 5. kolo

Pascal/C — PODSKUPINA I - SREDNJE SKOLE -
5. Zadatak Element 100 bodova

Zadan je niz cijelih brojeva. Prva tiiana niza su redom,aa i a. Svaki sljedéi ¢lan
niza ra&una se po formuli: p= p@,1 + rl@.,2 + gl@,3. Zanima nas koji je N-ti element tog niza.
Kako taj broj moze biti velik, ispiite ostatak plijeljenju tog broja sa®.

Ulazni podaci

U prvom i jedinom retku cijeli brojeviiaa, a, p, I, 4, N, tim redom, odvojeni
razmakom. Vrijedite ograntenja 0< a, &, &, p, I, g, N< 2°%1.

| zlazni podaci

IspiSite samo ostatak pri dijeljenju N-tog elemerddanog niza s&2

Primjeri
ulaz: ulaz:
0111108 2341235
izlaz: izlaz:
13 33
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